

Badische Landesbibliothek Karlsruhe

Digitale Sammlung der Badischen Landesbibliothek Karlsruhe

La Clé du caveau

Capelle, Pierre Adolphe

Paris, 1816

Errata

urn:nbn:de:bsz:31-48184

ERRATA.

Dans la désignation de *Quinze cents Airs et de quatre fois autant de faux-timbres*, il était difficile de ne pas commettre quelques erreurs. Je vais les rectifier autant qu'il me sera possible afin d'éviter au Lecteur des recherches inutiles. Je le prévient que l'ordre alphabétique n'a pas toujours été scrupuleusement observé, et je le prie de chercher avec soin avant d'avoir recours à cet Errata.

TABLE ALPHABÉTIQUE des Airs indiqués par le 1.^{er} vers de la Chanson ou du Couplet qui leur a donné lieu.

- Ainsi d'un préjugé barbare (*romance de Mélidor et Phrosine*), Le n.^o de cet Air a été oublié à la Table. Il est, 1188.
Ainsi, jadis à Télémaque, au lieu de 2, lisez 27.
Allons, gai, divertissons-nous : au lieu de 1228, lisez 1229.
Amour, règne sur mon âme : l'indicat. de cet air a été omise à la Table : il est sous le n.^o 1403.
Au sommet du Parnasse : au lieu de 1152, lisez 1153.
Autrefois, sur mon flageolet : au lieu de 385, lisez 383.
Beaux jours de la Chevalerie : au lieu de 1105, lisez 1106.
Dans ma cabane obscure : au lieu de 116, lisez 118.

En naissant, promis à Thalie : le n.º de cet air est oublié à la Table : il est 176.
La jeune Iris, la fleur de nos campagnes : au lieu de 307, lisez 827.
L'homme inquiet et défiant : au lieu de 1297, lisez 1326.
Lisette éclipse à son aurore : au lieu de 708, lisez 908.
Oui, c'en est fait, je me marie (rondeau du Prisonnier). Cet air est sous le n.º 768.
Qu'il se présente un agréable. Cet air a été omis, et l'indication : *Je sais qu'une fois dans la vie* est fausse.
Qu'il tarde à ma tendresse : au lieu de 409, lisez 499.
S'tilá (C'tilá) qu'a pincé Berg-op-Zoom : au lieu de 991, lisez 990.
Toujours, toujours, il est toujours le même : au lieu de 561, lisez 562.
Tout chacun l'aime et l'admire. Cet air est sous le n.º 566.
Voulez-vous suivre un bon conseil. Cet air, qui n'a point de numéro, est 635.

II.^e TABLE.

Air des Canards. Cet air a été oublié dans la gravure : c'est à tort qu'on l'a indiqué sous le n.º 1118.
Air des Portraits à la mode. Cet air a été omis à la Table. Il est le n.º 730.
Air de la Kalenda : au lieu de 1421, lisez 1419.
Air de l'ancienne Allemande : au lieu de 1413, lisez 818.
Air des Fêtes d'Eleusis. Cet air a été oublié à la Table : il est n.º 1474.
Air de la Contredanse du Diable à quatre : au lieu de 1165, lisez 399.

III.^e TABLE.

Air du Vaudeville du Naufrage au port : au lieu de 446, lisez 466.